Comment calculer une quatrieme proportionnelle

La quatriéme proportionnelle est un outil trés simple, qui utilise un calcul du type "produit en croix", et
qui sera extrémement utile pour gérer des questions concernant les situations de proportionnalité.

Le calcul d'une quatriéme proportionnelle
On considére un tableau (d'une situation de proportionnalité) pour lequel une valeur est inconnue.
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Pour calculer la valeur manquante :
- on multiplie les deux nombres qui se croisent dans le tableau (ici, le 7 avec le 11).
- et on divise le tout par le dernier nombre, celui qui croise le point d'interrogation (ici, le 4).
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Des exemples
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Om walede ((3<4): 6 = 44,4
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O alide (243¢2): 4 = 3,3}
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